

2年10万元,留洋变硕士

留学“平民化”,近千名考生家长冒雨问前程

□记者 李楠楠 报道

本报5月19日讯 出国留学需要多少钱?一年30万?一年20万?不,现在10万就可以!留学走入寻常百姓家,渐显“平民化”趋势。18日,本报开展的第6届烟台国际教育展上,近千名考生家长冒雨前来咨询出国移民事宜,不少小语种国家留学备受工薪家庭青睐。

18日上午9点,虽然一直下着雨,但仍有不少学生和家冒雨前来了解出国留学和移民海外的政策。上午10点,在本报开展的第6届烟台国际教育展上,不少市民一家三口齐上阵。

“今天来咨询的大部分是高中阶段的学生和家长,有的是高二学生,准备高三毕业出国;还有的是高三学生的家长担心国内考不上好大学,就出国读大学。”现场华兹留学机构的马老师说,现在的家长对留学都有了解,过来多咨询,“孩子出国需要哪些考试,什么条件,学费

多少等等。”

高中生申请出国读本科的多,但不少初中生的家长也不甘落后。“今天来咨询的初中生家长就有十多个,其中五六个是咨询去加拿大读高中的。”岩松教育的许老师说,现在烟台初中生出国的数量逐渐增多,“近几年经我们办理的初中生出国接近百人。”

随着生活水平提高,现在留学已经考试走进寻常百姓家。记者了解,现场家长现场最关心的问题之一就是出去学习的费用是多少。一般去北美(美国、加拿大)国家留学一年大约需要20—35万元;去澳洲留学一般需要20万左右,去英国一般需要10万多元。而欧洲一些小语种国家,由于国家扶持,不少大学免学费,留学四年仅需20万。“有的更少,去意大利读研,国外两年学习,仅需10万元。”山东工商学院国际交流学院的曹老师说。

除了费用问题,家长们对于



教育留学展上不时出现小学生的身影。记者 李楠楠 摄

出国留学也越来越理性,不再一味追求所谓的名牌效应,更注重实际。“出去学本事,花钱不要紧,关键是将来有前途。”现场家长王先生说,今天他就是寻找适合孩子发展性价比高的学校,留

学的价值不在于学校多好,价值在于将来工作是否出色。对此,新起点留学移民机构的高老师建议,如果孩子学工科,一般可以去德国和美国留学,学理科去美国,学文科去英国。

○现场花絮:

小学生到现场 提前感受氛围

18日,在第6届烟台国际教育展上,除了中学生大学生,还不时闪现小学生的身影。家住幸福街道的王先生就特地带着自己的小女儿来教育展上感受氛围。

王先生一进展厅,就开始逐家咨询,刚上小学二年级的小女儿在一旁静静地听着,有时候还不时地点头。王先生告诉记者,他有三个女儿,大女儿已经出国,今天主要是为二女儿来咨询去哪个国家适合。

“二女儿学文科,朋友说出国留学学理科的好弄,文科的不好弄,所以过来看看,请老师指导指导。”王先生说,“希望她去法国,今天上午她去上法语课了,没来。”

“小女儿跟着过来,是想她提前感受一下氛围,提前做好出国的准备。”王先生说,他希望可以三个孩子都送出国去学习。

现场新起点留学教育机构的工作人员建议,文科可以去法国和英国,小学生出国年龄太小,如果真要出国不如移民,因为移民后可以享受国外的免费义务教育。

记者 李楠楠 报道

游艇旅游降身价,贴近平民生活

在保证服务质量的前提下,实现普通市民能消费起游艇旅游

□本报记者 姜宁

本报5月19日讯 游艇旅游素来是有钱人的消费,19日,在邮轮游艇协会成立仪式上,烟台市旅游局以此为契机提出,在保证服务质量的基础上,将努力降低游艇旅游“身价”,让普通市民也能消费得起。

19日上午,在东方海天大酒店,烟台邮轮游艇协会宣告成立。据了解,现今烟台市共有邮轮游艇生产、维修、运输、销售企业70多家,各类船型游艇300多艘,从业人员13000人,邮轮游艇产业已经初具规模。

烟台市旅游局局长张从介绍,烟台的游艇作为海上旅游的项目之一,既要让大部分游客消费得起,同时也不降低游艇消费的品质和服务,它将成为烟台休闲旅游资源和实力相结合的亮点之一。

据介绍,烟台市海洋资源丰富、优势明显,绵延909公里海岸线,海域面积广阔,有72个海岛岛屿资源,海洋旅游资源亟待挖掘。烟台市旅游局市场科科长李朝阳说,烟台市应该发挥自身的海洋资源优势,



5月19日,中国旅游日,烟台市邮轮游艇行业协会正式成立。记者 赵金阳 摄

乘着中国海洋旅游年这一契机,大力挖掘海洋旅游资源。

邮轮游艇协会的负责人也在协会成立当天明确指出,游艇旅游要实现普通市民消费得起,以游艇资源更好的推进烟台市海洋旅游业的发展,更好的推进烟台市邮轮游艇事业的持续发展。

19日是个特殊的日子,不仅是烟台邮轮游艇协会成立的日子,也是第三届中国旅游日启动的日子。烟台市旅游局市场科科长王琪告诉记者,往年在中国旅游日当天烟台各大景区的门票会有打折活动,而今

年景区门票打折促销时间来的稍早,从4月份《市民休闲护照》发放后就开始打折。

“持《市民休闲护照》游览景区最多可享5折优惠,而且打折范围也涵盖海阳、栖霞、招远等烟台市多个县市区市的40多个景区。”王琪介绍。

国内外

读研费用相当

正在青岛理工大学读景观设计的大三学生小刘正在犹豫是国内考研还是申请出国留学。因为从明年起,国内的研究生教育开始全面收费,硕士生每生每年不超过8000元,博士生每生每年不超过10000元。“国内考研不一定考上,考上还要收费,那还不如利用这一年时间准备一下出国,就是不知道出去读研花费多少。”

18日,在教育展上,小刘的父母专程陪他过来咨询。山东工商学院国际交流学院的老师曹广军说,“国内读研除了学费,还有生活费等各种费用,一年差不多两三万;去意大利读研不需要学费,只有生活费,按正常消费,各种费用加起来最多5万人民币,国内国外花费差不多。”

“但在国外,同学可以课余时间打工,有的学生去做展会翻译和导游,现在国人去意大利办展览和旅游的很多,有的学生一天就能挣1500欧元,平均一天二三百欧元,基本可以解决生活费用。”

听了曹老师的一番说法,小刘的父亲说,“花费差不多,还是出去见识一下好。”一旁的母亲也直点头,小刘也不再犹豫,现场就有意向申请意大利的佛罗伦萨大学读艺术。

记者 李楠楠 报道

○相关新闻

长岛将试水海洋旅游

说到烟台海上旅游的好去处,市民的第一反应就是长岛。最近几年,长岛县通过发展旅游业使全县经济水平得到快速发展,在小有成绩后,长岛县政府也在试着进一步挖掘现有资源,琢磨新的出路。

长岛县政府办公室主任邢鹏介绍,将向着深度方向发展海洋旅游,避免那种

“长岛两日游,留不住客人”的局面发生。“长岛的进一步发展,靠的是开发那些从未被开发的岛屿,以及开展游艇观光、垂钓项目,这些项目正在洽谈中,相配套的码头也会在未来建成。”

对于发展烟台市海洋旅游业,烟台新绎游船有限公司常务副总经理李书宝谈起他的看法,他说,烟台

市要发展海洋旅游业,解决交通问题是一个严峻的问题。

最近虽然新绎游船公司又开通了从烟台到长岛的直达线路,但是他们并不满足于,在未来,他们还将开发长岛几个岛屿之间的游轮旅游项目,或者会独自承包几个岛屿自己开发。

记者 姜宁 报道

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

祥府家酒
开启果香白酒新时尚
正宗烟台特产




Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999